

## 党建引领 打造清廉警队

通讯员 汪筱 祝莹莹

**本报讯** “一丝一粒，我之名节；一厘一毫，民之脂膏……”近日，衢州市公安局智造新城分局石室派出所组织了廉政古诗故事分享会。

石室派出所坐落于“围棋仙地”烂柯山脚下，历史文化底蕴深厚。今年以来，该所党支部以“清廉公安建设”为契机，提思想、严管理、树典型，全面加强队伍战斗力和凝聚力，打造清廉警队，推动各项工作持续提升。

该所以党建为着力点，强化组织领导；以党建带队建，保持清廉本色。结合“三会一课”、党史学习教育等，开辟党员学习园地，加强党员之间的交流。常态化开展警示教育和主题党日活动，组织党员民辅警到爱国主义教育基地参观学习。

该所还将党建和各项工作深度融合，建立健全层级管理制度。严格落实“一岗双责”，坚持“廉政建设”与业务建设两条腿“齐步走”，8名民警、10名辅警全部签订“廉洁责任书”。结合岗位分工，派出所领导班子定期对民辅警开展廉政谈话，不间断加强8小时外管理力度，净化民辅警工作时间外的朋友圈、社交圈、活动圈。同时，发挥警属“廉内助”作用，邀请家属当“监督员”，构筑家庭助廉“第一岗哨”，并开展家属助廉座谈，搭建微信沟通渠道，组织廉政家访，强化单位与家庭的沟通。

石室派出所还着力从传统文化和红色文化中汲取精神力量，如总结提炼“围棋文化”的“黑白分明”“守规则”等勤廉元素，引导民辅警公正执法、律己守廉。

近年来，该所涌现出了一批先进人物。如不畏生死、一心为民的老所长吴伟强，贴心照顾流浪汉的老民警宋强，多次婉拒群众礼品的老民警叶云春，退休前夕冲到抗疫一线的老同志叶春利，兢兢业业奋斗在执法办案一线的青年民警叶理云等。

据悉，该所建立23年来，历届在岗民辅警均无违法违纪情况，真正做到“零违纪”，用实际行动打造了一支党风清醇、警队清正、警民清爽的“三清”警队。

在“党建红”的引领下，石室派出所的民辅警队伍士气高昂，朝着远方目标砥砺前行。“清廉”的清香吹遍每个角落，给辖区带来平安、和谐、稳定。

## “警企联盟” 为企业纾困解难

通讯员 林静

**本报讯** “从警一日，清廉终生”“公生明，廉生威”……走进台州市公安局路桥分局蓬街派出所，富含清廉元素的文化作品随处可见，时刻提醒民辅警把好廉洁思想关。

近年来，该所将清廉文化与党建文化、警营文化有机融合，创新打造“兴廉廊、说廉堂、思廉室、悟廉角、观廉园”五大清廉文化阵地“实景课堂”；坚持服务促廉，与企业建立“警企联盟”，积极开展助企纾困行动。今年以来，该所立案侦破4起涉企侵财案件，排查涉企矛盾纠纷12起，就地化解率达100%。

## 宁波金融资产管理股份有限公司与湖州璟熙企业管理合伙企业(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银保监会的有关规定，以及宁波金融资产管理股份有限公司与湖州璟熙企业管理合伙企业(有限合伙)签署的《债权转让协议》，宁波金融资产管理股份有限公司已将其对公告清单中所列主体享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给湖州璟熙企业管理合伙企业(有限合伙)，各债权对应的主合同以

及担保合同项下的全部权利也依法转让给湖州璟熙企业管理合伙企业(有限合伙)。宁波金融资产管理股份有限公司与湖州璟熙企业管理合伙企业(有限合伙)联合公告通知所有借款人及担保人以及其他相关各方。

湖州璟熙企业管理合伙企业(有限合伙)作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人，从公告之日起向湖州璟熙企

业管理合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务及相应的担保责任。特此公告。

联系方式:周先生15888092088 阮女士13666632726

宁波金融资产管理股份有限公司

湖州璟熙企业管理合伙企业(有限合伙) 2023年7月31日

## 禁毒宣传进球场

通讯员 金恺琳

**本报讯** 近日，金华市公安局婺城分局禁毒大队携手雅畈镇禁毒办、雅畈派出所，以目前火爆全网的“村BA”为契机，走进雅畈镇村开展禁毒宣传。

此次活动在篮球赛场上注入了禁毒宣传元素，向大众传播“健康人生、绿色无毒”的生活理念，旨在让群众了解更多禁毒知识，进一步营造浓厚的宣传氛围。

据悉，活动以“美好阳光路——禁毒宣传进万家”为主题，这不仅仅是一场乡村篮球(村BA)赛事，也是乡村精神文明建设的缩影，吹响了婺城加强禁毒宣传教育助力乡村振兴的号角。

赛场上，球员们用激情与汗水努力拼搏，吸引众多群众围观，掀起“禁毒+篮球”的热潮。赛场边，禁毒工作人员通过悬挂横幅、设置咨询台、摆放禁毒展板、展示毒品仿真样品、发放禁毒宣传折页等形式，向篮球运动员和广大球迷朋友普及毒品的种类、危害以及识毒、防毒小技巧。现场，工作人员还讲解了禁毒法等，呼吁大家积极参与禁毒，自觉抵制毒品，增强全民禁毒意识，共同营造良好的社会氛围。

此次活动共派发禁毒宣传手册300余份、小礼品200余份，覆盖人数300余人。



## 夏季巡防护平安

通讯员 曾庆锐

**本报讯** 近日，建德市寿昌镇举办“夏季治安打击整治行动暨深化基层基础大排查网格大巡防启动仪式”。

活动包含为巡防队伍授旗、宣读见义勇为表彰文件等内容。无人机巡防组、女子巡防队、小区巡防队、网格巡防队等10支队伍，按照既定路线，开展路面巡逻和社会治安整治。

活动旨在组织动员全镇各村社、专兼职巡逻队员、村警、平安志愿者和广大人民群众积极参与平安巡防，护航平安亚运。



## 交钱就能拿证? 村民信以为真

通讯员 董佩佩

**本报讯** 只需缴纳一笔培训费，就能轻松拿到“高级职业技能证书”，还能获得“政府补助”。徐某某以此为名，诈骗71人共计16万余元。近日，温州市龙湾区检察院以诈骗罪，对被告人徐某某提起公诉。

今年2月，龙湾区某村村民张女士经他人介绍，认识了徐某某。徐某某称，只要缴纳2000元，就可以轻松拿到“高级职业技能证书”，并获得政府补助1000元。

期间，徐某某给张女士看了关于职业技能培训补贴政策的“红头文件”后，张女士就在徐某某处报了名。很快，这个所谓“只交报名费、免考试、领补贴”的好事，就在村民间传开，大家纷纷向徐某某缴纳报名费。

然而，费用缴纳后没几天，张女士就从其他渠道得知，徐某某宣传的“高级职业技能证书”早就不能考了。于是，她立马联系徐某某，要求退还报名费，但此时，报名费早已被徐某某挥霍一空。

经查，2020年到2022年，徐某某因沉迷赌博欠下高额债务。2022年12月，为尽快还清欠款，徐某某想到虚构上述骗局，骗取村民钱款。不到两个月，徐某某共骗取71名村民16万余元。

检察机关认为，徐某某以非法占有为目的，骗取他人财物，数额巨大，其行为构成诈骗罪，遂依法对其提起公诉。

## 警示教育显成效

通讯员 吕煜明

**本报讯** 自全市正风肃纪警示教育活动开展以来，诸暨市看守所坚持边学习、边对照、边检视、边整改，学做结合、查改贯通，有效推进正风肃纪和警示教育活动走深走实。

该所通过警示教育活动，举一反三、查漏补缺，实现民警主动纠偏的目标；召开专题会议、党员大会、民警小组会，对照党章党规党纪，结合违纪违法案例，梳理出酒后驾车、私下会见、人情会面等15个方面可能产生的问题，加强管理、及时整改。

该所还要求民警查找岗位风险点，并梳理出日常管理、执法工作、制度运行等方面存在的问题，通过剖析原因、谈体会，筑牢思想防线，树立正确价值取向。

该所教导员吕迪虎表示，“我们将问题分门别类，并建立整改台账，从而实现问题真整改、改到位、出实效。”

## 消防培训提技能

通讯员 杨新宇

**本报讯** 近日，苍南县赤溪镇组织开展企业消防安全、电气焊动火作业人员培训讲座。

参会人员观看了事故警示教育片，工作人员通过以案说法，要求作业人员深刻汲取教训，牢固树立安全生产意识。培训讲师则通过图文并茂的方式，讲解安全生产知识，提升作业人员操作技能。活动旨在加强辖区消防安全管理，防范企业因违法违规作业引发安全事故。